

Datum: 10.10.2025

Porezni br.: SI 69280975
Telefon: +385 21 283 349
E-mail: info@copco.hr
WWW: www.copco.hr

(slika je simbolična)

Kontrolna kavez

Kategorija: [Dodatna oprema za strojeve](#)

Šifra:

Dostupnost na upit

CONTROL CAGE kontrolni kavez za čelične puhaljke povećava sigurnost i kontrolu tijekom rada. Dostupan u varijantama CONTROL CAGE, EBE 500 i 900VMB s težinom od 1,572g do 2,805g. Robusna konstrukcija omogućava precizno usmjeravanje zračnog toka i smanjuje rizik od ozljeda. Jednostavna montaža na kompatibilne modele čini ga nezamjenjivim dodatkom za profesionalne i kućne korisnike.

CONTROL CAGE - Kontrolni kavez za čelične puhaljke

CONTROL CAGE predstavlja specijalizirani dodatak namijenjen čeličnim puhaljkama koji značajno poboljšava sigurnost i kontrolu tijekom rada. Ovaj robusan komponenta dizajniran je za različite modele puhaljki, uključujući osnovni CONTROL CAGE, CONTROL CAGE EBE 500 i CONTROL CAGE 900VMB varijante.

Ključne prednosti i karakteristike

- Povećana sigurnost tijekom rada puhaljke
- Poboljšana kontrola nad zračnim protokom
- Smanjeni rizik od ozljeda i nesreća
- Robusna metalna konstrukcija za dugotrajnu uporabu
- Jednostavna montaža na kompatibilne modele

Bez obzira jeste li profesionalni vrtlar ili kućni majstor, kontrolni kavez omogućit će vam učinkovitiju i sigurniju uporabu vaše čelične puhaljke. Kavez osigurava dodatnu zaštitu tijekom rada i omogućava preciznije usmjeravanje zračnog toka za optimalne rezultate.

Različite varijante za specifične potrebe

Dostupan u više varijanti koje se razlikuju po dimenzijama i težini, što omogućava kompatibilnost sa specifičnim modelima puhaljki. Ovisno o modelu, bruto težina artikla kreće se između 1.572g i 2.805g, s različitim dimenzijama pakiranja koje osiguravaju odgovarajuću zaštitu tijekom transporta.

Kontrolni kavez dizajniran je s naglaskom na trajnost i funkcionalnost, izrađen od kvalitetnih materijala koji podnose zahtjevne radne uvjete. Jednostavna montaža omogućava brzu pripremu za rad, dok kompaktna konstrukcija omogućava lako skladištenje kada se ne koristi. Po

Specifikacije

Dodatak za	Čelični puhači
Bruto težina artikla	1,572 g / 2,594 g / 2,805 g
Visina ambalaže	114 mm / 115 mm / 80 mm
Duljina ambalaže	110 mm / 140 mm
Širina ambalaže	110 mm / 140 mm
Konfiguracija proizvoda	CONTROL CAGE / CONTROL CAGE 900VMB / CONTROL CAGE EBE 500

boljšajte performanse i sigurnost vaše čelične puhaljke ovim nezamjenjivim dodatkom koji će osigurati bolju kontrolu i učinkovitost u svim vrtlarskim i čišćenskim zadacima.
